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Логістика сприяє ефективному розвитку підприємства завдяки вибору 

відповідної логістичної стратегії; формуванню адекватної логістичної системи; 

раціональній організації логістичного процесу на підприємстві; розв'язанню 

проблем міжфункціональної та міжорганізаційної координації та інтеграції. 

Тенденції світового економічного розвитку призводять до зростання вимог 

до ефективності діяльності підприємств. Тому все більш актуальним стає 

раціональне планування виробництва та збуту, що зорієнтовані на задоволення 

попиту з мінімальними витратами, посилення координації між 

взаємопов'язаними видами діяльності. Вирішення цих завдань потребує 

розвинутої логістики, наявності компетентного логістичного менеджменту. 

Логістичний підхід до управління бізнесом стає головною складовою його 

конкурентоспроможності. Цим шляхом йдуть всі розвинуті країни та провідні 

компанії світу.  

Підприємства на сучасному етапі розвитку розглядаються у взаємозв’язку 

з постачальниками сировини та споживачами готової продукції, та є частиною 

логістичної системи для реалізації конкурентних переваг та отримання ефекту 

від виробничо-комерційної діяльності. 

У світовій практиці існує чотири підходи до організації логістичної 

діяльності підприємства. Перший – підприємство самостійно створює відділ 

логістики, функції якого полягають у здійсненні всіх процесів логістичної 

діяльності від закупівлі сировини/матеріалів до збуту продукції. За використання 

цього підходу будуються склади підприємства, створюється автопарк, 

формується великий штат працівників, тобто мова йде про цілком автономний 

підхід до здійснення логістичної діяльності. Другий підхід передбачає передачу 

виконання частини логістичних функцій стороннім компаніям. Третій підхід – 

аутсорсинг усіх логістичних функцій, зокрема управління поставками сировини 

та відвантаження продукції. Четвертий підхід – тісна співпраця з логістичним 

провайдером, який не лише забезпечує доставку, відвантаження та 

координування, а й просуває товар у роздрібній мережі. 

Сукупний економічний ефект від використання логістики, як правило, 

перевищує суму ефектів від покращення перерахованих показників завдяки 

інтегративним властивостям логістичних систем. 

Використанння логістики дозволить підприємству досягти суттєвого 

скорочення витрат зважаючи на те, що за оцінками фахівців, питома вага 

логістичних витрат в собівартості продукції в Україні сягає близько 40 %.  
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